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Sollte man die Zahl der Landtagsstimmkreise 
reduzieren, um diese Entwicklung zu bremsen?

Ja Nein Weiß nicht Keine Angabe

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wähler nach 
Partei 

Ja Nein Weiß nicht Keine Angabe 

CSU 77% 14% 8% 2% 

Freie Wähler 79% 12% 9% 1% 

SPD 77% 18% 4% 0% 

B90/Grüne 70% 15% 11% 3% 

FDP 79% 
 

9% 3% 

AfD 71% 15% 14% 1% 

Linke 66% 10% 24% 0% 

Sonstige 79% 15% 6% 0% 

 

Wie wird die Frage bei den Wählern der verschiedenen Parteien bewertet? 

Quelle: Umfrage des Meinungsforschungsinstituts dimap. Im Zeitraum von 13. bis 21. Dezember 2021  
wurden 1.506 Bürgerinnen und Bürger in Bayern befragt. Angaben in %. 


